
Sandra addobba l’albero di Natale

con 40 palline dorate, 30 palline

rosse, 20 candeline e una stella.

Quan� addobbi ha usato?

Sull’albero sono state appese 50 palline.

Il cane Ringo ne ha fa�e cadere 3, che si sono

ro�e. 

Quante palline

restano sull’albero ?

Marco incarta 15 regali di Natale

con la carta rossa e 8 regali con la

carta argentata.

Quan� regali con la carta rossa

ci sono in più?

Nel calendario dell’avvento

di Marta, Luca e Sara ci

sono 6 file da 4 finestre

ciascuna.

Quante finestre in tu�o?

Giorgia ha 30 candele.

Me�e 5 candele in ogni 

corona dell’avvento.

Quante corone può 

preparare?

Il pas�ccere ha preparato

250 bisco� natalizi.

Li me�e in 10 sacche�.

Quan� bisco� me�e

in ogni sacche�o?

Sandra addobba l’albero di Natale

con 40 palline dorate, 30 palline

rosse, 20 candeline e una stella.

Quan� addobbi ha usato?

Sull’albero sono state appese 50 palline.

Il cane Ringo ne ha fa�e cadere 3, che si sono

ro�e. 

Quante palline

restano sull’albero ?

Marco incarta 15 regali di Natale

con la carta rossa e 8 regali con la

carta argentata.

Quan� regali con la carta rossa

ci sono in più?

Nel calendario dell’avvento

di Marta, Luca e Sara ci

sono 6 file da 4 finestre

ciascuna.

Quante finestre in tu�o?

Giorgia ha 30 candele.

Me�e 5 candele in ogni 

corona dell’avvento.

Quante corone può 

preparare?

Il pas�ccere ha preparato

250 bisco� natalizi.

Li me�e in 10 sacche�.

Quan� bisco� me�e

in ogni sacche�o?


	Pagina 1

